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Ata de Sessão

       Plenário Júlio Floriano Petersen
                                                               - XVI Legislatura –          FL 46

Ata 40/2025 da 40ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 06 de janeiro de 2025, às dezoito horas no Plenário
Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do vereador Ike Koetz, Progressistas.

Ata 40/2025 da 40ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 06 de janeiro de 2025, às dezoito horas no Plenário
Júlio  Floriano  Petersen,  sob  a  Presidência  do  vereador Ike  Koetz,  Progressistas.  Estiveram  presentes  os  seguintes  vereadores:
compondo a Bancada Progressistas – PP, Ike Koetz, Jeferson Moschem, Neri da farmácia, Pedro Lazaretti, Profª Denise, Rafael
Ronsoni e Vivi Cardoso, e pela Bancada do Partido Republicanos os vereadores, Dra. Maria de Fátima e Roberto Cavallin. Antes de
dar início a Sessão, a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti, deu boas vindas a todos os presentes, e convidou
para compor a Mesa Diretora de 2025 os vereadores: Presidente Ike Koetz, Vice-presidente Rafael Ronsoni, 1º Secretário Pedro Lazaretti
e 2º Secretário Roberto Cavallin. Convidou também para ocuparem suas cadeiras os vereadores Jeferson Moschem e Neri da Farmácia, e
na sequência passou a palavra ao Presidente da Casa Ike Koetz. Presidente saudou os vereadores, as autoridades, imprensa, servidores
da Casa, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 40ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado,
realizada no dia 06 de janeiro de 2025. Em ato contínuo Senhor Presidente convidou as vereadoras suplentes, para fazerem seu juramento
em Tribuna e assumirem suas cadeiras no Poder Legislativo. A primeira vereadora foi a Vereadora Profª Denise: “Eu prometo cumprir e
fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município de Gramado, o Regimento Interno dessa
Casa, as Leis Federais, Estaduais e Municipais, e exercer meu mandato sob a inspiração do patriotismo a lealdade ética e ordem”.
Presidente Ike Koetz: “Empossada a Vereadora Profª Denise”. A segunda vereadora foi a Vereadora Vivi Cardoso: “Eu prometo cumprir e
fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município de Gramado, o Regimento Interno dessa
Casa, as Leis Federais, Estaduais e Municipais, e exercer meu mandato sob a inspiração do patriotismo a lealdade ética e ordem”.
Presidente Ike  Koetz:  “Empossada a  Vereadora  Vivi  Cardoso”.  Após,  Senhor  Presidente  convidou  a  todos,  para  em pé  ouvirem a
execução do Hino Nacional Brasileiro, e na sequência, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a Leitura da Bíblia
“Romanos 12:2”. Dando sequência aos trabalhos desta Sessão, o Senhor Presidente abriu o espaço do  Grande Expediente, onde
tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Dra. Maria de Fátima, Ike Koetz, Jeferson Moschem, Neri da Farmácia, Pedro
Lazaretti, Profª Denise, Rafael Ronsoni, Roberto Cavallin e Vivi Cardoso. Não tivemos nesta Sessão a Ordem do Dia, e dando
sequência aos trabalhos, e de acordo com o Regimento Interno da Casa, o Senhor Presidente passou as indicações dos Líderes de
Bancadas, Líder de Governo, a formação das Comissões Permanentes, formação da Comissão Representativa e do Vereador Ouvidor
para o ano de 2025. Os  Líderes de Bancadas, Partido Progressistas vereador  Rafael Ronsoni, Partido Republicanos vereador
Roberto Cavallin.  Líder de Governo vereador  Neri da Farmácia. Comissões Permanentes,  Comissão de Legislação e Redação
Final,  Presidente  vereador  Rafael  Ronsoni,  Vice-presidente  vereadora  Vivi  Cardoso,  Relatora  vereadora  Dra.  Maria  de  Fátima  e
Suplentes vereadores: Profª Denise, Roberto Cavallin e Pedro Lazaretti.  Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas,
Presidente  vereador  Roberto  Cavallin,  Vice-presidente  vereadora  Profª  Denise,  Relator  vereador  Pedro  Lazaretti  e  Suplentes
vereadores: Jeferson Moschem, Dra. Maria de Fátima e Neri da Farmácia. Comissão de Infra Estrutura, Turismo, Desenvolvimento
e Bem Estar Social, chamada como Comissão de Mérito, Presidente vereador Neri da Farmácia, Vice-presidente vereador Jeferson
Moschem, Relator  vereador Roberto Cavallin  e Suplentes vereadores:  Vivi  Cardoso,  Rafael  Ronsoni  e Profª  Denise.  A  Comissão
Representativa é  formada e representada por  três vereadores,  que estarão a disposição para votações de urgência  que podem
acontecer  durante  o  Recesso  Parlamentar.  Para  o  ano  de  2025  foi  composta  com  Presidente  vereador  Ike  Koetz,  Membro  do
Progressistas  vereador  Jeferson  Moschem,  Membro  do  Republicanos  vereador  Roberto  Cavallin.  Ouvidor  2025,  vereador  Pedro
Lazaretti. Na sequência, Senhor Presidente abriu o espaço das Explicações Pessoais, onde cada vereador terá cinco minutos para falar
das ações de seu gabinete, ou assuntos relacionados ao exercício da vereança. Neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes
vereadores: Vivi Cardoso, Dra. Maria de Fátima, Roberto Cavallin, Profª Denise, Rafael Ronsoni, Neri da Farmácia, Pedro Lazaretti
e Jeferson Moschem. Após Senhor Presidente passou aos Avisos da Presidência, e encerrou a sessão dizendo: “Nada mais tendo a
declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, e convoco os vereadores para a 41ª Sessão Ordinária
no dia 13 de janeiro de 2025 às 18h neste Plenário. Obrigado e boa noite a todos”. Sala de Sessões, 06 de janeiro de 2025, Mª
Aparecida Oaigen Benetti, assessora de cerimonial e protocolo da Câmara Municipal de Gramado-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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